

A. Základné informácie o účtovnej jednotke

A. a,b,c) Základné informácie

A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky: TZB-komplet, s.r.o.
 Sídlo: Markušovská cesta 36, 052 01 SPIŠSKÁ NOVÁ VES
 Dátum založenia: 01.10.2003
 Dátum vzniku: 12.01.2004

A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: 1. projektovanie stavieb - technické vybavenie stavieb, zdravotníctva, plyn
 2. plynoinštalatérvstvo, kúrenárstvo a vodoinštalatérvstvo
 3. obchodná činnosť
 4. poradenská činnosť v obore

A. c) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	4	4
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	4	4
Počet vedúcich zamestnancov	3	3

A. e,f) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: riadna mimoriadna priebežná

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 11.06.2014

D. Ďalšie informácie

a) rozpracované v časti E. e) rozpracované v časti I. i) rozpracované v časti M a N.
 b) rozpracované v časti F. f) rozpracované v časti J. j) rozpracované v časti O.
 c) rozpracované v časti G. g) rozpracované v časti K. k) rozpracované v časti P.
 d) rozpracované v časti H. h) rozpracované v časti L. l) rozpracované v časti R (Prehľad peňažných tokov)

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

Účtovná závierka bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve, opatrením MF SR č. 23054/2002-92 v znení neskorších zmien, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre podnikateľov a opatrením č. 4455/2003-92, ktorým sa stanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovej závierky a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovej závierky na zverejnenie pre podnikateľov účtujúci v systave podvojného účtovníctva v znení neskorších zmien

Menou pre vykazovanie je EURO

Táto účtovná závierka bola vypracovaná na základe historických cien a za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky.

Účtovníctvo je vedené na akruálnom princípe, t.j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente ich vzniku, bez ohľadu na dátum úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom. Dodržiava sa pritom zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Pri oceňovaní sa uplatňuje princíp historických cien.

V dôsledku legislatívnych zmien sa za rok 2014 zmenila štruktúra účtovnej závierky oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu.

E. a,b) Pokračovanie účtovnej jednotky, Zmena účtovných zásad

účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného obdobia.

E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti: áno nie

V prípade ak nie, uviesť dôvod:

E.b) Zmeny účtovných zásad a metód účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmeny zásady alebo metódy	Dôvod zmeny	Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie
Zmena účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku - stavby	reálne zobrazenie používania majetku	-5 296

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

E. c) (4.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý hmotný majetok sa vykazuje v obstarávacích cenách znížených o oprávky. Technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku je v prípade, že prevyšuje v úhrne za účtovné obdobie sumu 1700 EUR.

Opravné položky k majetku tvorené neboli.

V účtovnom období 2014 podnik obstaral a zaradil do majetku výpočtovú techniku.

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

- Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení
 dopravné provízie poistné clo

E. c) (8.1.) Zásoby obstarané kúpou

Do zásob účtovnej jednotky patrí skladovaný tovar a materiál.

Neskladovateľnými zásobami (účtujú sa priamo do spotreby) sú:

1. Náhradné diely na prístroje, stroje, pracovné náradie, doplnky na ručné náradie (pilové listy, kotúče, zvaracie drôty, baterky, ...)
2. Piesok, štrk dovezený priamo na stavbu, plyn kyslík - fľaše
3. Tesniaci materiál (peny, tmely, pásky....)
4. kancelárske potreby, hygienické a čistiace prostriedky, odborná literatúra, plagáty, samolepky, prospekty
5. Ochranné pracovné pomôcky (odev, obuv, pomôcky)

Opravné položky k zásobám sa tvoria ak je opodstatnené predpokladať, že budúce ekonomické úžitky z tohto majetku sú nižšie ako ich ocenenie v účtovníctve. V roku 2014 sa netvorila opravná položka k zásobám.

Podnik nakupoval zásoby

Účtovanie obstarania a úbytku zásob

Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania PÚ §43

- spôsobom A účtovania zásob
 spôsobom B účtovania zásob

E. c) (8.2.) Zásoby obstarané kúpou

Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

- Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:
 dopravné provízie poistné clo
 iné

Náklady súvisiace s obstaraním zásob

- pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej zásoby
 inak

Pri vyskladnení zásob sa používal

- vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne
 metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob)
 iný spôsob:

E. c) (12.) Pohľadávky

Pohľadávky oceňoval podnik:

pri ich vzniku spôsobom, ktorý stanovuje zákon o účtovníctve § 25 - menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa zníži na základe existencie predpokladu, že pohľadávky alebo ich časť nebudú zaplatené (tvorbou opravnej položky)

K 31.12. 2014 účtovná jednotka netvorila opravné položky.

E. c) (13.) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik:

Peňažné prostriedky a ceniny - menovitou hodnotou. Peňažné prostriedky zahrňujú peňažnú hotovosť a bankové účty. Ceniny zahrňujú stravovacie poukážky a poštové známky. Iný krátkodobý finančný majetok podnik nemá.

E. c) (14.) Časové rozlíšenie na strane aktív

Časové rozlíšenie nákladov a výnosov sa vykazuje vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Časové rozlíšenie na strane aktív oceňoval podnik:

Náklady budúcich období - menovitou hodnotou

E. c) (15.) Závazky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

Závazky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov oceňoval podnik:

pri ich vzniku spôsobom, ktorý stanovuje zájon o účtovníctve § 25 - menovitou hodnotou. Závazky nadobudnuté prevzatím účtovná jednotka nerealizovala. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa krytie známich rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku., odhadom v sume dostatočnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, pri zohľadnení rizík a neistôt.

E. c) (21.) Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období

Daň z príjmov splatnú za bežné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období oceňoval podnik:

Splatná daň z príjmov je vo výške 22 % daňového základu, ktorý je stanovený úpravou účtovného výsledku hospodárenia o položky zvyšujúce a znižujúce základ dane.

O odloženej dani účtovná jednotka neúčtuje. Od roku 2014 nastala legislatívna zmena, splatná

E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

E. d) (1. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisy dlhodobého majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína dňom uvedenia majetku do používania. O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávací cena je 1 700 eur a nižšia sa môže účtovať ako spotreba materiálu so zápisom do evidencie krátkodobý majetok. Pozemky sa neodpisujú.

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Druh majetku	Doba odpisovania	Sadzba odpisov	Odpisová metóda
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	4 roky	25,00 % ročne	časová lineárna- daňový odpis s posunom
Stavby - ostatné	12 rokov	8,33 % ročne	časová lineárna- daňový odpis s posunom
Stavby	20 rokov	5,00 % ročne	časová lineárna- daňový odpis s posunom
Stavby - CHorvátsko zmena od r. 2014	40 rokov	2,50 % ročne	časová lineárna- daňový odpis s posunom

E. d) (2. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisový plán účtovných odpisov **nehmotného majetku** vychádzal z požiadavky zákona 431/2002. Dodržiavala sa zásada jeho odpisovania v účtovníctve v súlade s odpisovým plánom. **Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy** nehmotného dlhodobého majetku **sa rovnajú**.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami (text v poznámke)

Odpisový plán účtovných odpisov **hmotného majetku** podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. **Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú**.

Odpisový plán účtovných odpisov **hmotného majetku** podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčíslňovaní daňových odpisov. **Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú**.

Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaraďenia do konca roka.

Ročný účtovný odpis sa rovná ročnému daňovému odpisu.

E. f) Oprava významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom období

podľa § 59 ods. 13 postupov účtovania sa opravy významných nákladov a významných výnosov minulých účtovných období účtujú na účte 428 – Nerozdelený zisk minulých rokov alebo na účte 429 – Neuhradená strata minulých rokov.

V roku 2014 účtovná jednotka neúčtovala o týchto skutočnostiach

Popis významnej chyby	Vplyv na nerozdelený zisk minulých rokov	Vplyv na neuhradenú stratu minulých rokov

E. f) Oprava nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom období

podľa § 5 ods. 1 postupov účtovania sa opravy nevýznamných nákladov a nevýznamných výnosov minulých účtovných období účtujú ako účtovné prípady bežného účtovného obdobia na príslušných účtoch nákladov alebo výnosov z hospodárskej činnosti,

V roku 2014 účtovná jednotka neúčtovala o týchto skutočnostiach

Popis nevýznamnej chyby	Vplyv na výsledok hospodárenia v BO

F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy

F. a) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku**F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý hmotný majetok – Bežné účtovné obdobie**

Stavby - rekreačné zariadenie CHorvátsko - majetok je umiestnený v Chorvátsku. Ostatný majetok je umiestnený v SR.
 V roku 2014 pribúdla medzi samostatné hnuteľné veci výpočtová technika.

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - bežné účtovné obdobie

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	9 444	235 727	68 437						313 608
Prírastky			2 190						2 190
Úbytky									
Presuny (+/-)									
Stav na konci účtovného obdobia	9 444	235 727	70 627						315 798
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		32 928	53 467						86 395
Prírastky		7 763	10 068						17 831
Úbytky									
Presuny (+/-)									
Stav na konci účtovného obdobia		40 691	63 535						104 226
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Presuny (+/-)									
Stav na konci účtovného obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	9 444	202 799	14 970						227 213
Stav na konci účtovného obdobia	9 444	195 036	7 092						211 572

F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý hmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	9 444	163 727	68 437				50 000		291 608
Prírastky		72 000					22 000		94 000
Úbytky							72 000		72 000
Presuny (+/-)									
Stav na konci účtovného obdobia	9 444	235 727	68 437						313 608
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		23 497	43 651						67 148
Prírastky		9 432	9 816						19 247
Úbytky									
Presuny (+/-)									
Stav na konci účtovného obdobia		32 929	53 467						86 395
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Presuny (+/-)									
Stav na konci účtovného obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	9 444	140 230	24 786				50 000		224 460
Stav na konci účtovného obdobia	9 444	202 798	14 970						227 213

F. b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku

Súbor hnutelných vecí a zásoby sú poistené proti živlu - poistná suma 149 373 €, odcudzeniu - poistná suma 19 916 € a vandalizmu - poistná suma 49 791 €

Nehnutelnosť umiestnená v Chorvátsku nie je poistená.

Poistený majetok	Poistná suma	Platnosť zmluvy od-do
Motorové vozidlo VOLKSWAGEN	28 850	2.3.2007- neurčito
Budova + súbor hnutelných vecí+ zásoby	149 373	1.5.2008- neurčito
Motorové vozidlo MAZDA	39 272	22.9.2011- neurčito

F. c) Prehľad o dlhodobom nehm. a hm. majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať**F. c) Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo**

Záložné právo je zriadené k nehmuteľnému majetku - budova TZB - komplet a príslušenstvo pozemky. Záložné právo je predmetom ručenia k splátkovému úveru č. BH- 4512005071 v TATRA BANKE, a.s..

Dlhodobý hmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Budova TZB komplet + pozemky	51 550
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	

F. r) Opravné položky k pohľadávkam podľa súvahových položiek

Opravné položky podľa súvahových položiek krátkodobého finančného majetku

Druh pohľadávky	Riadok súvahy	Dôvod tvorby	Stav k 1.1. BO	Prírastky	Úbytky	Stav k 31.12. BO
B.II. Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)	41					
B.II.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)	42					
1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jedn	43					
1.b. Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem	44					
1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314	45					
2. Čistá hodnota zákazky (316A)	46					
3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A)	47					
4. Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok vo	48					
5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 35	49					
6. Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)	50					
7. Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /35	51					
8. Odložená daňová pohľadávka (481A)	52					
B.III. Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)	53		1 305		1 305	
B.III.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)	54		1 305		1 305	
1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jedn	55					
1.b. Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem	56					
1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314	57	rizikové pohľ	1 305		1 305	
2. Čistá hodnota zákazky (316A)	58					
3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A)	59					
4. Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok vo	60					
5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 35	61					
6. Sociálne poistenie (336A) - /391A/	62					
7. Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347) - /391	63					
8. Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)	64					
9. Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/	65					

F. r) Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Opravná položka 100 % - daňová bola vytvorená v r. 2011 k pohľadávke č. 10080208 z 23.8.2010, splatnosť 22.9.2010 - PLYNMONT - KOMPLET, Strážske, z dôvodu prihlásenia pohľadávky do konkurzu - § 20 ods. 10 ZDP.

Nakoľko konkurz k 01.09.2014 nebol ukončený a k premlčaní pohľadávky dôjde po 22.9.2014, bola táto pohľadávka VYRADEA Z MAJETKU v hodnote 925,00 EUR

V roku 2013 sa vytvorila 50 % OP - 380,00 EUR k pohľadávkam v súdnom spore AST - Ing. Sergej Špak č. 13070236 z 8.7.2013, dlžník pohľadávku v roku 2014 uhradil a OP bola zúčtovaná

Pri tvorbe opravných položiek spoločnosť posudzuje bonitu odberateľa a vymožiteľnosť pohľadávky.

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	1 305		380	925	
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ					
Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku					
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu					
Iné pohľadávky					
Pohľadávky spolu	1 305		380	925	

F. s) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti

Pohľadávky účet 311 = 26 077 EUR

Ostatné pohľadávky 15 596 eur - z postúpenia pohľadávky WIXOON GROUP účet 315 na spoločnosť FIST REALITY - táto spoločnosť zanikla a celá pohľadávka sa bude riešiť v roku 2015 ako RIZIKOVÁ

Doba inkasa pohľadáv za rok 2014 bola 16 dní.

V stave obchodných pohľadávok k 31. 12. 2014 sú odberatelia po lehote splatnosti, u ktorých sa netvorila OP, pretože bonita klienta sa významne nezmenila, a preto sa považujú za vymožiteľné

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku			
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Iné pohľadávky			
Dlhodobé pohľadávky spolu			
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	17 578	24 298	41 876
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-15		-15
Sociálne poistenie			
Daňové pohľadávky a dotácie			
Iné pohľadávky			
Krátkodobé pohľadávky spolu	17 563	24 298	41 861

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku – Tabuľka č. 1

Obchodná spoločnosť vykazuje medzi finančnými účtami peniaze v pokladnici v mene EURO, ceniny a dva účty v bankách (Tatra banka a Volksbank Slovensko). Účtami v bankách môže spoločnosť voľne disponovať.

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	2 311	1 753
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	42 858	28 259
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované		
Peniaze na ceste		
Spolu	45 169	30 012

F. zc) Významné položky časového rozlíšenia nákladov bud. obd. a príjmov bud. obd.

V roku 2014 účtovná jednotka časovo rozlišovala všetky náklady týkajúce sa budúcich období, bez ohľadu na ich významnosť a opakovateľnosť.

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:		
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	16 522	976
Subdodávky	15 090	
Predplatné literatúry	459	14
Telefóny	74	54
Poistenie	899	908
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:		
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:		

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy**G. a)**

G. a) 1,2,5) Údaje o vlastnom imaní

Základné imanie sa oproti rovnakému obdobiu minulého roka nezmenilo. Ku dňu 31.12.2014 je základné imanie splatené v celom rozsahu a v tejto hodnote je zapísané v obchodnom registri príslušného registrového súdu.

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR:

Text	Suma	
	BO	PO
Základné imanie celkom	6 744	6 744
Počet akcií (a.s.)		
Nominálna hodnota 1 akcie (a.s.)		
Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť) 1. Slaninka L	2 248	2 248
2. Markočí R	2 248	2 248
3. Uhrín J	2 248	2 248
Zisk na akciu alebo na podiel na základnom imaní		
Hodnota upísaného vlastného imania		
Hodnota splateného základného imania	6 744	6 744

G. a) 3) (1) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

účtovný zisk za rok 2013 vo výške 42 329,31 eur bol valným zhromaždením rozdelený spôsobom uvedeným v tabuľke.

Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože už dosiahol svoju maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve.

Valné zhromaždenie rozhodlo aj o rozdelení zisku z účtu nerozdeleného zisku za roky 2005-2007 v celkovej sume 60000 -podieli na zisku pre spoločníkov

V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok - účtovný zisk minulého účtovného obdobia nasledovným spôsobom:

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	
Rozdelenie účtovného zisku	Bežné účtovné obdobie
Prídel do zákonného rezervného fondu	
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	
Prídel do sociálneho fondu	200
Prídel na zvýšenie základného imania	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	42 129
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	
Iné	
Spolu	42 329

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku

Rezervy sú záväzky špecificky určené ako záväzky s neurčitým časovým vymedzením, alebo výškou, Tvorja sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania.

Z - zákonná rezerva

U - účtovná rezerva

Účtovná rezerva na záručné opravy vo výške 800 EUR bola vytvorená na základe odhadu na predpokladané náklady na odstránenie nedostatkov zistených počas záručnej doby na zákazkách zrealizovaných v roku.2014.

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	800		800		
U- záručné opravy	800		800		
Krátkodobé rezervy, z toho:	1 731	2 499	1 731		2 499
Z - mzdy na dovolenku vrátane soc. poistenia	1 699	1 699	1 699		1 699
Z - nevyfakturované dodávky energie	2		2		
U- záručné opravy		800			800
U- pokuty a penále	30		27	3	

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v predchádzajúcom roku

zákonná rezerva - Z, ostatná rezerva (účtovná) - Ú
Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:		800			800
U- záručné opravy		800			800
Krátkodobé rezervy, z toho:	4 200	1 731	4 200		1 731
Z - mzdy na dovolenku vrátane soc. poistenia	1 800	1 699	1 800		1 699
Z - nevyfakturované dodávky energie		2			2
U- záručné opravy	2 400		107	2 293	
U- pokuty a penále		30			30

G. c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti

Ide o súčet Dlhodobých a Krátkodobých záväzkov (okrem bankových úverov), súvaha R 102+122.

Text	Suma	
	BO	PO
Záväzky do lehoty splatnosti	135 806	69 613
Záväzky po lehote splatnosti	2 575	33 249

G. d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Doba splatnosti záväzkov z obchodného styku v roku 2014 bola 27 dní. Spoločnosť uplatňovala pravidlá, podľa ktorých sa väčšina záväzkov splácala v lehote.

Súvahová položka záväzku	Spolu v tom	Zostatková doba splatnosti do 1 roka vrátane	Zostatková doba splatnosti od 1 do 5 rokov vrátane	Zostat. doba splatnosti viac ako 5 rokov
114 - Záväzky zo sociálneho fondu	314		314	
126 - Ostatné záväzky z obchodného styku	63 027	63 027		
130 - Záväzky voči spoločníkom a združeniu	60 000	60 000		
131 - Záväzky voči zamestnancom	2 660	2 660		
132 - Záväzky zo sociálneho poistenia	2 336	2 336		
133 - Daňové záväzky a dotácie	8 550	8 550		
135 - Iné záväzky	1 494	1 494		
Spolu:	138 381	138 067	314	

G. c), G. d) Informácie o záväzkoch

V roku 2013 spoločnosť odpísala do výnosov záväzky 36 mesiacov po lehote splatnosti, nakoľko predpokladá, že tieto záväzky v budúcnosti neuhradí kôli dlhodobému sporu s dlžníkom pohľadávky WIXOON GROUP SK. Odpísané boli
DF 10100043 Ing. Markovič Roamn - THERMAT č. 0510210 splatná 1.3. 2010 v sume 5 929,42 EUR
DF 10100193 Uhrín Jozef UKAGAS č. 1001011 splatná 17.7.2010 v sume 3 648, 78 EUR

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dlhodobé záväzky spolu	314	150
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov		
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	314	150
Krátkodobé záväzky spolu	138 067	102 712
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	135 492	69 463
Záväzky po lehote splatnosti	2 575	33 249

G. g) Závazky zo sociálneho fondu

Sociálny fond sa tvorí v súlade so zákonom č. 152/1994 Z. z. o sociálnom fonde vo výške 1,0 % z hrubých miezd na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa čerpal na príspevok na stravovanie zamestnancov.

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Začiatkový stav sociálneho fondu	150	311
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	374	227
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	200	
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
Tvorba sociálneho fondu spolu	574	227
Čerpanie sociálneho fondu	410	388
Konečný zostatok sociálneho fondu	314	150

G. i) Bankové úvery

1. 02. 07. 2012 spoločnosť začala čerpať v Tatra banke Slovensko a s., splátkový úver č. BH-4512005071 - výška istiny 95 000 EUR. Úver je zabezpečený záložným právom k nehnuteľnému majetku.

2. V priebehu roka účtovná jednotka využívala kontokorentné úvery na bežných účtoch v Tatra banke a Volksban Slovensko. Kontokorentné úvery sú zabezpečené bianko zmenkou.

Názov položky	Mena	Úrok p. a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v eurách za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	d	e	f	g
Dlhodobé bankové úvery						
splátkový úveru č. BH-4512005071	EUR	6,45	31.07.2022	71 240	71 240	80 744
Krátkodobé bankové úvery						
kontokorentný úver TB č.	EUR	10,9	28.2.2015	20 000	20 000	20 000
kontokorentný úveru SB č.	EUR	10,15	10.6.2015	40 000	40 000	40 000

H. Informácie k údajom vykazaným vo výnosoch**H. a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar**

A služby - inštalatérstvo
B služby - projekcia
C obchod - tržby za tovar

Oblasť odbytu	Typ výrobkov, tovarov, služieb (napríklad A)		Typ výrobkov, tovarov, služieb (napríklad B)		Typ výrobkov, tovarov, služieb (napríklad C)	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	d	e	f	g
Slovensko	682 931	564 669	18 734	40 804	256 307	312 411
Ostatné služby	8 260	4 810				
Spolu	691 191	569 479	18 734	40 804	256 307	312 411

I. Informácie k údajom vykazaným v nákladoch**I. a) Významné položky ostatných nákladov za poskytnuté služby**

Účtovná skupina 51 - 657 263 EUR

Položky nákladov	Hodnota	
	BO	PO
Opravy a udržiavanie	2 155	2 546
Cestovné	986	675
Náklady na reprezentáciu	238	313
Ostatné služby - projekcia a revízie	35 549	48 004
Ostatné služby - inštalatérske a zemné práce	601 830	109 546
Ostatné služby - iné	16 506	383 280

I. b) Významné položky nákladov z hospodárskej činnosti

Účtová skupina 54 - 1170 EUR

Položky nákladov	Hodnota	
	BO	PO
Dary	100	
Odpis pohľadávky		274
Tvorba azúčtovanie OP k pohľadávkam	-379	380
Ostatné prvédkové N	1 168	2 415
Manká a škody	280	184

I. c) Významné položky finančných nákladov a celková suma kurzových strát

Účtová skupina 56 - 9 062 EUR

Položky nákladov	Hodnota	
	BO	PO
Kurzové straty spolu, z toho:		39
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka		
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:	9 059	11 272
Úroky	5 439	7 505
Ostatné fin. náklady - bankové poplatky	1 251	1 269
Ostatné fin. náklady - poistenie	2 369	2 498

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov

Daň z príjmu za účtovné obdobie 2014 je vo výške 2 880 € - daňová licencia

J. f) a J. g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku hospodárenia pred zdanením, zmena sadzby dane z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredné predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
a	b	c	d	e	f	g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	852	x	x	42 511	x	x
teoretická daň	x	187	22	x	9 777	23
Daňovo neuznané náklady	10 149	2 233	22	10 107	2 785	23
Výnosy nepodliehajúce dani	-2 109	-464	22			
Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky						
Umorenie daňovej straty				-51 428	-11 828	23
Zmena sadzby dane						
Iné	-4 211	-926	22	-2 402	-552	23
Spolu	4 681	1 030	22	788	181	23
Splatná daň z príjmov	x	2 880		x	181	
Odložená daň z príjmov	x			x		
Celková daň z príjmov	x	2 880		x		

K. Informácie k údajom na podsúvahových účtoch

K odpísanej pohľadávke z roku 2013 - Záhradník František OF 11090270, pribudla odpísaná pohľadávka PLYNMONTKOMP OF 10080208

Spoločnosť TZB - komplet, s.r.o. má zriadený konsignačný sklad na dodávku tovaru od dodávateľa MMERGAS s.r.o.. zásoby v hodnote 9 575 EUR sú vlastníctvom dodávateľa.

Iné položky 1850 eur - započítateľná časť daňovej licencie 2014 na obdobia 2015-2017

V evidencii krátkodobého majetku spoločnosť eviduje drobný hmotný majetok v hodnote 21 486 EUR

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Prenajatý majetok		
Majetok v nájme (operatívny prenájom)		
Majetok prijatý do úschovy		
Pohľadávky z derivátov		
Závazky z opcí derivátov		
Odpísané pohľadávky	1 199	274
Pohľadávky z leasingu		
Závazky z leasingu		
Iné položky	1 850	

L. Informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach

L. a) (BO) Opis a hodnota podmienených záväzkov nevykázaných v súvahe

účtovná jednotka vedie súdny spor so zákazníčkou Fedákovou Máriou, ktorá ju žaluje za neodbornú prácu a následné poškodenie majetku v hodnote 47 035,14 eur s prísl.. Účtovná jednotka je presvedčená, že právne predpisy neporušila a že súdny spor sa skončí v jej prospech. Súdny spor sa začal v r. 2010. Voči spriazneným osobám sa neevídujú podmienené záväzky.

Druh podmieneného záväzku	Bežné účtovné obdobie	
	Hodnota celkom	Hodnota voči spriazneným osobám
Zo súdnych rozhodnutí	47 035	
Z poskytnutých záruk		
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov		
Zo zmluvy o podriadenom záväzku		
Z ručenia		
Iné podmienené záväzky		

N. Informácie k údajom o ekonom. vzťahoch so spriaznenými osobami

N. a-b) Zoznam vzájomných obchodov so spriaznenými osobami

Uvedený je zoznam obchodov TZB - komplet, s.r.o. so spoločníkmi spoločnosti

Spriaznená osoba	Druh obchodu	Hodnotové vyjadrenie obchodu		Percentuálne vyjadrenie obchodu	
		Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	d	c	d
Ing. Roman Markovič	kúpa	101 862	99 808	9,7	10,8
Ing. Roman Markovič	predaj	10 345	14 745	1,07	1,6
Ľubomír Slaninka	kúpa	17 339	18 110	1,65	1,96
Ľubomír Slaninka	predaj	1 121	1 121	0,1	0,12
Jozef Urín	kúpa	14 236	29 270	1,35	3,17
Jozef Urín	predaj	8 194	10 316	1,05	1,12

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania

P. a - m) (BO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	6 774				6 774
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond	677				677
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení					
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely					
Štatutárne fondy					
Ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov	162 637	42 129	60 000		144 766
Neuhradená strata minulých rokov					
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	42 329		44 357		-2 028
Vyplatené dividendy					
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa					

P. a - m) (PO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného imania	Bezprostredné predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	6 774				6 774
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení					
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely					
Štatutárne fondy					
Ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov	222 028		59 391		162 637
Neuhradená strata minulých rokov					
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-59 391	101 902			42 511
Vyplatené dividendy					
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa					